

长安雅苑、南苑小区公租房即将验收，肖桥小区公租房预计10月完工——

# 2936套公租房普惠民生

图/文 记者 吴晓莹



长安雅苑公租房

## 城区3处公租房有序推进

22日，记者从温泉路中百仓储乘坐6路公交车，到航天花园站下车，步行一段路程便到了长安雅苑小区。

来到该小区的公租房项目工地，记者看到，一栋1+14层的高层建筑已完成了外立面装修。由于建筑外部被护栏封锁，记者无法进入内部参观。现场施工人员告诉记者，室内装修均已完工，等相关配套完善后，就可

## 市总工会启动“工友光明行”

本报讯 通讯员周泉报道：21日，咸宁“工友光明行”举行启动仪式。

该活动由市工会统一组织，旨在帮助工会会员治疗“白内障”和“翼状胬肉”，使患者恢复视力，减轻痛苦，能够正常地生活和劳动。根据活动安排，患有这两种眼疾的咸宁市工会会员可享受优惠治疗及手术。活动期间，举办方还将面向工会会员宣传眼病预防知识，帮助工会会员普查眼科疾病。

据了解，此次活动由市总工会和咸宁爱尔眼科医院联合发起，计划免费帮助500名工会会员治疗“白内障”和“翼状胬肉”。

## 团市委干群齐心植树

本报讯 记者闻期骏、通讯员彭洪报道：17日，团市委组织全体机关干部来到“三万”活动驻点村嘉鱼县潘家湾镇头墩村，开展义务植树活动。

当日，团市委机关干部与基层干群一起，在进村道路两旁扬锹挖坑，扶苗培土，共种植红叶石楠500余株，为头墩村增了一片新绿。

下一步，团市委还将帮助头墩村完成筹建村级活动中心、修建晒谷场等4件实事。

## 麻塘风湿病医院

## 组织义诊服务

本报讯 通讯员镇治报道：3月21日上午，咸宁麻塘风湿病医院应邀参加了由湖北日报联合省卫计委、省文明办举办的《楚天名医大讲堂》大型公益活动，受到武汉市民好评。

活动现场，该院院长、主任医师镇水清等4位专家及医护人员开展了义诊服务，为前来就诊的市民提供细致认真的检查。

当日，共有150余名市民接受义诊服务。该院还免费发放治疗风湿病系列药品4万余元，发送健康知识资料500余份。

## 俯首甘为孺子牛

通讯员 王红云

13日，走进赤壁市城管委主任办公室，支着一张简易床，一个人正平趴在床上全神贯注地批阅文件。他，就是赤壁市城管委办公室主任郑龙章。

郑龙章因患腰间盘突出，作了微创手术，但忙碌的工作却让他一刻也躺不住。住院期间，单位不断有人来汇报工作，他动弹不得，只好口述，别人记。

赤壁市委书记江斌、市长李朝曙前去看望：“出院在家躺三月，养好身体。”

“那哪行？城管办事多，不能耽搁。”他笑说，“我在办公室搭个铺就行！”

出院后，郑龙章就安排人在办公室支起铺，每天坚持和大家一起商讨工作，趴在硬板床上撰写讲话稿……

结合城管特点，郑龙章安排周末、晚上或雨天，组织全体干部职工集中学习，将所学内化于心，服务群众。

老郑的忙碌，同事们有目共睹：“他这病就是累出来的！”集合平日对城管

工作的体会，郑龙章精心编纂了一本《赤壁市城市综合管理实施办法》。百余页手稿，反复修改，几易其稿，历经半年的挑灯夜战，终于成书，他也因过度劳累，腰间盘突出病发了。

郑龙章经常说，城市管理要坚持以人为本，既要顾及城市形象，又要顾及百姓肚皮，要想办法在背街小巷搞些便民市场，让百姓有块经营场所。始终记着老百姓，群众才会支持你的工作。

如雨下。

“像，像，真像他妈妈啊。这不会错的。”当村里人看到27岁的胡细葵时都这样说，要说不一样，只是他现在一口的河南方言。

**新鲜事 急难事 不平事 开心事**  
**新闻热线**  
18907249111  
您也可以通过新浪微博@咸宁日报社留言

## 失散廿五年 苦寻上万里

# 通城父子今朝喜重逢

本报讯 记者闻期骏报道：26日，通城县北港镇横冲村二组，村民胡望龙格外高兴。他在大门帖出大红对联：“将得成群骏马归，终了旷日离别苦。”

就在几天前，失散25年的二儿子胡细葵从河南省新密市回家了，还带来儿媳妇和两个孙子。那天，当胡细葵踏入村口时，全村村民点燃的烟花、鞭炮响遍十里八乡。

25年前，胡细葵被异乡人拐走。走失那天，村里所有人放下农活苦找两

个月，胡万龙更是变卖家中所有值钱的物件，甚至房屋和耕田的农具，原本幸福的四口之家顿时笼罩上一层阴影。

“过去山西、陕西、云南、湖南，睡过路边、馒头充饥……”胡万龙谈起自己25年寻亲经历时，眼眶湿润了。他说，当时一直担心孩子的安危，根本都忘记了苦和累。

一次偶然机会，他听说网上找人比较好，覆盖面更大，便果断自学上网，寻求网民帮助……

刚开始登录“宝贝回家亲子网”，

## 深入开展党的群众路线教育实践活动

# “假如我是服务对象”征文启事

## 一、征文内容

假如你是一名普通市民，你希望人民公仆有怎样的作风？假如你是一名基层群众，你希望党员干部办哪些实事？假如你到职能部门、执法机关服务窗口办事，你希望工作人员提供怎样的服务？……

即日起，本报组织开展“假如我是服务对象”征文活动，在广大干部职工中开展大讨论，探讨如何根除“门难进、脸难看、事难办”及不作为和乱作为的顽疾，充分展示“为民、务实、清廉”主题，以推进党的群众路线教育实践活动纵深发展。

## 二、征文对象

全市党政机关事业单位党员干部及执法服务窗口工作人员。

## 三、征文要求

1、征文体裁不限，或理论探讨，或亲身感悟；要求主题鲜明，言之有物，表达通畅，且具有较强的思想性、针对性、建设性，字数千字以内。

2、文字稿件请邮寄或送至咸宁日报四楼新闻部，电子邮件请发至咸宁日报电子邮箱xnrbxwb@163.com，并注明“征文投稿”字样。来稿不退，请注意保留底稿。

3、优秀作品本报将选登在《假如我是服务对象》专栏中。

## 冯贊：扶危济困

记者 王恬

嘉鱼县潘家湾镇苍梧岭村46岁的村医冯贊，在17年的风

雨行医路上，免费为乡亲们看病送药，每年接诊上万人次……群众说，他是村子里流动的120，贊他为最美乡村医生。

21日上午，记者来到苍梧岭村卫生室，冯贊正在给村民李中英看病：“你这是扁桃体发炎太厉害引起的，我给你打完点滴就没事了。”

“冯医生看病很便宜，有的村民干工受伤，做个小手术只收百来块。有的村民感冒发烧，买个药也只需几块钱。碰上家里困难的，冯医生还不收医药费。”李中英说。

提起冯贊，在苍梧岭村，男女老少无人不认识他。冯贊是一名党员，1993年，他毅然放弃城市优越的工作条件和生活环境，回到家乡苍梧岭村做了一名乡村医生，一干就是17年。

苍梧岭村二组村民罗洲萍的母亲，是一位70多岁的老人，患脑中风偏瘫，子女均在外打工。冯贊亲自上门为她针灸治疗，指导她做康复训练。老人行动不便，动作缓慢，他就一遍一遍不厌其烦地示范演练，直到教会为止，每次总累得满头大汗。

此外，他还主动帮助老人做家务，经过月余时间的治疗，老人的生活基本能够自理。看

着自己的付出终于有了成效，冯贊扶了扶鼻梁上的眼镜，露出了会心的微笑。

村里有一对残疾夫妇，妻子跛腿，丈夫聋哑。有一次，妻子感冒高烧41℃，冯贊得知后，主动为其治疗直到病情稳定，免收所有费用。

67岁的村民孙成兰，家境贫困，患脑中风偏瘫，经冯贊针灸、中西医综合治疗，很快好转并康复。冯贊免收了所有的出诊费与检查费。

邻村霍明家村一小女孩感冒高烧41℃，只有父女二人生活，因为没钱看病，只得硬扛着。冯贊知道后，精心为其治疗直到病愈，免除所有费用。

一个一个故事，一次一次的成功医治，在冯贊的回忆中，这些事情太多太多了。“这些都是生活比较困难的村民，治病要紧，只要病人身体好了，我就感到高兴。”冯贊说。

多年来，冯贊没有买过一件新衣服，自行车胎上也满是补丁，但他精心给贫困户、孤寡老人和残疾人看病，减免医疗费用8万余元。

## 咸宁最美人物

## 送技下乡

记者 闻期骏 通讯员 徐丹

18日，在咸安区双溪桥镇浮桥村，区农业局把咨询台摆到村委会门口，解决春播生产中村民遇到的各类问题。

46岁的王耀军是返乡创业的种植大户，他的主要困惑是购机问题。

“我想购买收割机、耕整机，一时拿不出那么多钱，该怎么办？”王耀军直奔主题。

“只要农业生产达到一定规模，在购机方面，区农业局帮忙办理农机补贴。”区农业局局长王勇干脆地回答。

土地流转困难怎么办？病虫害如何防治？王耀军一口气

问出一串问题。

王勇边记录边回复，并当即表示，局里所有专家都在这里，针对你反映的冷浸田、病虫害防治等问题，马上就到现场查看。

王耀军皱紧的眉头顿时舒展开，连忙道谢。

据了解，根据浮桥村的实际，区里准备把浮桥村打造成双溪桥镇的大棚蔬菜配套基地，已经安排了专家定点指导。

## 泉都速写

quan du su xie



20日，嘉鱼县高铁岭镇，镇清洁队结束劳动后准备回家。清洁队共有5人，都是石泉村农民，负责从金石采石场到葛洲坝水泥厂5公里路段的保洁工作。每人每月至少能领到600元工资，还不耽误干农活。

记者 夏正锋 通讯员 黄鹤 摄